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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

EXTRATO DA ATA DA 4a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA /2020 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e 

trinta minutos, reúne-se o Conselho de Administração dos Correios para a realização 

da 4a  sessão extraordinária deste exercício, sob a presidência de Marcelo Gomes 

Meirelles, na forma facultada pelo subitem do regimento interno do colegiado - Manorg 

2/3: 1 0.6.5.As reuniões do Conselho de Administração devem ser presenciais, 

admitindo-se mediante justificativa aprovada pelo cole giado, a participação de 

membros por te/e ou videoconferência, assegurada a atuação efetiva e a autenticidade 

dos votos, que serão considerados válidos para todos os efeitos legais e incorporados 

à ata da referida reunião". Face cenário COVID-t 9, a reunião será realizada por meio 

do aplicativo de videoconferência Microsoft Teams. Presentes os membros do 

Conselho de Administração Floriano Peixoto Vieira Neto, Presidente dos Correios, 

Alexandre Jadallah Aoude, Ruy do Rêgo Barros Rocha, Gilberto Barbosa Moreira, 

Bernardo Sylvio Milano Netto e Maurício Fortes Garcia Lorenzo. 1. MATÉRIAS. 

Relator: Floriano Peixoto Vieira Neto - Presidente dos Correios e membro do 

Conselho de Administração. 1 .1. Execução Indireta de Serviços de Distribuição de 

Encomendas (Relatório CA n° 040/2020) -Aprovado com a RECOMENDAÇÃO de 

que cada processo de contratação de Execução Indireta de Serviços para entrega de 

encomendas tenha o necessário processo de motivação e justificativa, com a definição 

clara do escopo de contratação e indicação do caráter temporário. Por meio da 

fundamentação apr1sentada para a proposta o Conselheiro Alexandre Jadallah Aoude 

reconhece a preocupação da Empresa em buscar mecanismos para atender melhor a 

Extrato da ata da 4a  Reunião Extraordinária do Conselho de Administração/2020 	 1 



à» Correios 

sociedade. O conselheiro Maurício Fortes Garcia Lorenzo é contrário à aprovação da 

matéria conforme voto apresentado em separado. 1.2. Piano de Desligamento 

Incentivado - PDI/2020 (Relatório CA no  04112020) - Aprovado. ENCERRAMENTO. 

E, como nada mais houve a tratar, às quinze horas e trinta e cinco minutos foi 

encerrada a sessão, da-q 	 Renata Rodrigues Ferreira, secretária da 

reunião do Conselho de Administração, lavrei este extrato de ata. 

Renata Rodrigues Ferreira 

Secretária da reunião do Conselho de Administração 
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